

Rectificatie van Richtlijn 2009/138/EG van het Europees Parlement en de Raad van 25 november 2009 betreffende de toegang tot en uitoefening van het verzekerings- en het herverzekeringsbedrijf (Solvabiliteit II) (herschikking)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 335 van 17 december 2009)

Bladzijde 132, bijlage VII, concordantietabel, kolom „Deze richtlijn”, voorlaatste rij:

in plaats van: „—”,

te lezen: „Artikel 13, lid 27”.

Bladzijde 133, kolom „Deze richtlijn”, tiende en elfde rij:

in plaats van: „Artikel 18, onder g)

Artikel 18, onder h)”,

te lezen: „Artikel 18, lid 1, onder g)

Artikel 18, lid 1, onder h)”.

Bladzijde 136, kolom „Richtlijn 2002/83/EG”, laatste rij:

in plaats van: „Artikel 13, lid 3, eerste en tweede alinea, onder a) en b)”,

te lezen: „Artikel 13, lid 3, eerste alinea en tweede alinea, onder a) en b)”.

Bladzijde 148, bijlage VII, concordantietabel, kolom „Deze richtlijn”, vierde rij:

in plaats van: „Artikel 210, lid 1, onder f)”,

te lezen: „Artikel 212, lid 1, onder f)”.

Bladzijde 148, bijlage VII, concordantietabel, kolom „Deze richtlijn”, vijfde rij:

in plaats van: „Artikel 210, lid 1, onder g)”,

te lezen: „Artikel 212, lid 1, onder g)”.

Bladzijde 152, kolom „Richtlijn 2002/83/EG”, achtste rij:

in plaats van: „Artikel 19, lid 1, tweede alinea, tweede streepje”,

te lezen: „Artikel 19, lid 1, eerste alinea, tweede streepje”.
